

来一场穿越世界的生活盛宴

解码泉舜财富中心的国际生活

无国界的生活才是真正的国际生活。在瞬息万变的今天，世界各种语言、各种生活状态，都在不约而同地彼此感染，相互融合。对倡导国际生活的泉舜财富中心而言，世界已不再受地域、时间、风俗、文化的局限，反而变成了一个广阔的大舞台，任何缤纷的生活风情都将在这里大放异彩。洛阳，正因为泉舜财富中心，迎来前所未有的改变——国际生活的魅力，在以令人惊讶的胸怀和速度蔓延！

城市的方向，就是国际生活的方向

从远古的文明，到古代的辉煌，再到今天国际化城市的发展目标，洛阳的城市格局在一步步改变。洛阳国际化城市的发展方向，与泉舜财富中心打造国际生活不谋而合。国际生活已不再是泉舜财富中心单方面倡导的理念而是先行于城市的发展，自然形成的生活趋势。

洛阳新区作为洛阳通向世界的门户，已成为全市发展的核心、国际化城市的形象召展。泉舜财富中心选址洛阳新区城市中心，居城市龙脉之上，与市政府咫尺相望。项目携手国际团队：美国L.L.A、美国塔里埃森、美国豪生、英国戴德梁行，共同打造118万平方米国际建筑，为您缔造国际生活非凡品质与格调。



举步的同时，世界已被穿越

国际生活包容而广阔，时空的概念并不能束缚它的自由与向往。正如泉舜财富中心，踞守洛阳交通枢纽的绝佳位置，郑西高铁洛阳龙门站，京沪、武广铁路环绕，7条城市主干线融汇贯通——便捷的交通，随时为您链接到全国乃至世界各地。对您而言，身心已冲破了时间与空间的阻隔，上一秒您还在洛阳开行政会议，下一秒已身处上海世博会现场。只有您想不到的地方，没有您去不到的地方，这就是国际生活所带来的快感。



没有体验不到的震撼，只有应接不暇的眼睛

当亚洲最大的音乐喷泉，随着节拍在您眼前恢弘绽放；当40万平方米中心城市公园，为您敞开四季更替的视野震撼；当6.4万平方米中庭景观，拨动您心灵深处的琴弦……请不要怀疑，这不是梦境中的神往，这是泉舜财富中心给您实实在在的景观体验！

泉舜财富中心北临亚洲最大的音乐喷泉——开元湖音乐喷泉，其华丽壮观之势，无可媲美。当别人不远千里前来观看这个举世瞩目的音乐喷泉时，您只需凭窗近赏，赏心悦目之余，心中的自豪与成就感才是最为珍贵的体验。此外，置身于6.4万平方米中庭景观，足可以让您忘掉城市喧嚣。三五好友，漫步徜徉，一路青青绿荫，半载落日斜阳，让心情沐浴在四季的天然氧吧里，随时感受繁华都市后的自然惬意。

建筑是世界最棒的共通语言

当华人贝聿铭在法国罗浮宫前建筑了举世瞩目的玻璃金字塔；当悉尼歌剧院设计师柯林·达尔顿，在武汉完成了紫阳湖改造……对国际生活而言，建筑是嫁接世界文化的优美化身。泉舜财富中心融汇中国建筑的含蓄及西方建筑的简约，以“后现代主义”向世界展现建筑的永恒魅力。

“以国际气度融会世界风情”是泉舜财富中心的空间体验。当您步入7米挑高尊崇入户大堂，优雅的雕塑、闪烁的水晶吊灯，仿佛有身处罗浮宫的错觉。其实，这只是国际生活高格调的一个基点，更多的细节将贯穿于建筑的点点滴滴重的花岗石板材、典雅的陶瓷锦砖，融合现代环保技术的中空玻璃……数不尽的高档建材，只为力求国际生活没有瑕疵。

把生活拉伸为一天25小时的欢乐PARTY

在泉舜财富中心，把生活延续到“25:00”几乎将是常态。餐厅、KTV、电影院、健身俱乐部……世界各地的娱乐休闲方式，新鲜的、刺激的都将纳入其中。走进18万平方米SHOPPING MALL，即走进了繁华的丛林——商业百货、餐厅、水上乐园、演艺、影院、银行，您还没从店家的热情招待中回过神，琳琅满目的商品已让您沉迷其中。时装店展现着国际服饰的缤纷变换；装修高雅的咖啡馆，充满了浪漫的情调……如果还嫌不够，项目12万平方米社区商业配套，流光溢彩的时尚生活，让您体验随心所欲的购物乐趣。

在泉舜财富中心，生活是开放的、缤纷的、热情的、惬意的……国际生活让生活在泉舜财富中心的您又多了愉悦沟通的“25:00”。

在世界级礼遇面前，不必隐藏你渴望尊贵的天性

国际生活的尊贵，浸透在每个贴心服务中。泉舜财富中心力邀国际知名物管公司的倾情加入，使国际生活不仅能享受世界级的硬件设施，还能享受世界级的礼遇。泉舜财富中心国际标准全方位的物业管理服务，打造专属、尊贵、开放、和谐的国际生活，时刻享受与世界同步的尊贵礼遇。此外，项目引进国际双语幼儿园，您的孩子也将从小在国际化教育和服务中茁壮成长，成为小绅士、小淑女、小博士。

如果说泉舜财富中心打开了洛阳国际生活的大门，那项目的缔造者泉舜集团则成就了国际生活的传奇影响力。从地段到交通、从景观到建筑、从配套到服务，泉舜集团都以塑造“品质生活”为目的，向洛阳呈现出高端的生活标准。

2010年3月28日，泉舜财富中心沁泉苑3、4、5号楼即将耀世开盘，36平方米~143平方米双湖臻品璀璨面市。您，一定不要错过。（本报记者 李守祥）

